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wg rozdzielnika

PROGNOZA POGODY DLA WOJ. MAZOWIECKIEGO
Ważność: od godz. 07:30 dnia 18.01.2021 do godz. 07:30 dnia 19.01.2021
W dzień zachmurzenie małe i umiarkowane, miejscami wzrastające do dużego. Na wschodzie możliwe słabe opady śniegu. Rano lokalnie silne zamglenia lub marznąca mgła ograniczająca widzialność do 300 m. Temperatura maksymalna od -14°C na północy do -9°C na południu. Wiatr słaby, zachodni skręcający na południowy.

W nocy zachmurzenie małe i umiarkowane, stopniowo od zachodu województwa wzrastające do dużego. Postępujące od zachodu w głąb województwa opady śniegu. Temperatura minimalna od -18°C na północy i wschodzie do -10°C na południowym zachodzie, wystąpi początkowo w nocy, później stopniowy wzrost temperatury o około 6°C. Wiatr słaby, lokalnie umiarkowany, z kierunków południowych.

PROGNOZA POGODY NA KOLEJNĄ DOBĘ

Ważność: od godz. 07:30 dnia 19.01.2021 do godz. 07:30 dnia 20.01.2021
W dzień zachmurzenie całkowite. Opady śniegu, wieczorem na zachodzie województwa przechodzące w deszcz ze śniegiem. Temperatura maksymalna od -1°C do 1°C, tylko 
na wschodzie około -2°C, wystąpi wieczorem. Wiatr słaby, okresami umiarkowany, 
z kierunków południowych.

W nocy zachmurzenie całkowite. Opady śniegu, od zachodu województwa przechodzące 
w deszcz ze śniegiem i deszcz, przejściowo opady marznącego deszczu i mżawki, powodujące gołoledź. Prognozowany przyrost pokrywy śnieżnej o 6 cm na wschodzie województwa, na pozostałym obszarze przejściowy przyrost o około 5 cm. Prognozowana suma opadów miejscami około 10 mm. Temperatura minimalna od -6°C na północnym wschodzie do 0°C na zachodzie; na wschodzie wystąpi początkowo w nocy, później stopniowy wzrost temperatury o około 2°C. Wiatr umiarkowany, okresami słaby, z kierunków południowych.

Dyżurny synoptyk: Anna Woźniak

Godzina i data wydania: godz. 05:49 dnia 18.01.
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